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9] 477} 50.24cm ), o] W] WAF] Lolg FahA L,

(BH25) = (25F) +3.14 + 2
=50.24 +3.14 + 2 = 8(cm)




9] E¢ 9] Zol2 T2,

L
(e
=)

>
[> e 37.68cm

Y3 1 6x2x3.14 = 37.68( cm)




>
> HE . 2826cm

4 5cm

45%2x 3.14 = 28.26( cm)




5.

Z]5°] 80cm?l ST LIt 202 g

ozt A @ mdy7t?
> g

> HED 20.096m

=

0.8 % 3.14 x 8 = 20.096( m)




ol 1m ¢ o BFe] 2347 sy o] 23 41E 5 v

%
FHL ), FYA7E A AL D m QU

D 1m @ 5m @ 7.85m
@15.7m ® 314m

2P E 5 2Reng, 294 59 Zolo 5 w7t Hyrt
w2hA 1x3.14 x5 = 15.7(m) Ytk




7.  AAA gupFIF QA0 R 158 Z27F A S Ao] Bedy
20.724mAFHTh o] 2 A vH1 ] 52 E emYY 7

> o em

> el 22em

1m=100cm |22
20.724 m= 2072.4 cm QU T}
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22( cm)




o2 AL 2 98 stglo] ZA A2 & 147 o]o] §oiA
RHE AU A27] 79 o] AEL @ e YN
N
Ll R=
/
Tt~-.9512cm-- "
’ Eul-- ﬂ
> EHE D 16cm

B ,

(AT =) = A5

N | =

HH2] & x 3.14

, (F2]5)x3.14 = 25.12

(T2 2)=25.12 + 3.14 = 8(cm)
whba Yol 252 16 cm YUY T}

=
=




Fe] 7| o]o] 2ol A]

‘ 15.7x 2+ 3.14 = 10( cm)

10cm

ul
KO

>




10. %ﬂ%NMmﬂ%ﬂiﬂﬁﬂéﬁcMQQﬂ?

| 2
> ®eh: 12.56 cm?

@ﬂ%ﬂhmﬂ%ﬂﬁﬂwi

1
:(4X4X3‘14)XZ

= 12.56( cm?)




50.24 cm

3(cm)

10 x 3.14 = 31.4( cm)

6% 3.14 = 18.84( cm)

o
2%)
REES

31.4 + 18.84 = 50.24( cm)

ol o o|J




12, ohe 2YelA AT RO Selo] LolE F5HA0.

> Hg: 94.2cm

(AE°] 10cm® D)+ (AE°] 5ecmel Y)+(AE°] 15cmel YD)
= (10x 3.14) + (5 x 3.14) + (15 x 3.14)
=314+ 15.7 + 47.1 = 94.2(cm)




QI At BRAS] AARE] A Zonz ZHFHE)
A= g v w g},
60 x 3.14 — 55 x 3.14 = 15.7( cm)




14. ®ExFo] 24em 1 2 47F A= 58] FRSUH. AU

A= 2 emYU7R?
» & cm

> HgH: 753.6cm

24 x 2% 3.14 x5 = 753.6( cm)




15.

u1719] 250l 80emel AHAT ek, AAA] AFS G M
8re oot} Bl 25912 Fekn Fiieh o] AHAR 125.6m
£ Jheld A H2L 2 9 golok 1A T2,

> &

Iz

> ®eh: 204

S5
(AHAA B 2] S99 do])
= 80 x 3.14 = 251.2( cm)
(HgZ 2 ¥ 8 of 7 Ae)
= 251.2 x 2.5 = 628( cm)
(HEE 89he )= 12560 + 628 = 20( H)




16. HH29] Zo]7} 40cmel ZHAE Az Moz 7% 019 25U
227} 2e7F AT 8 QU7

= c

=]

>
> e 1884cm

1
40 % 2 x 3.14 X 75 = 1884(cm)




17.

AL Fglo] A7) Fehes
HE LEe] 2ol ¥ em
T 2.

gy ket 2 AAzgo] |
917] 231 9] Yoli= <lntel ] 2]

10ecm —
=»
| S
> © cm
> = cm?
[> ®EH: 314cm
> e 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)

Sy,

=



18. 57} 37.68cm<l €O WolE oA L.
» EH: cm?

> A 113.04cm?

"] S @ 37.68 + 3.14 + 2 = 6(cm)
Blo] 1 6% 6x3.14 = 113.04( cm?)




19. ¥F7F1884cm 2 9] HolE ATHA L.

> MEF 28.26cm?

(AE2] Zo|)=(¥F)+3.14 = 18.84 = 3.14 = 6( cm)
whaba Bz E0] Zo]7t 3emo| B &
o] ol 3x 3 x3.14 = 28.26( cm?) YU T},




20. ¥57F25.12em?l 9] HWolE Fotofet
» EH: cm?

> HE D 50.24cm?

B

22)= 2512 + 3.14 = 8(cm)

218)=8+2=4(cm)

o] go]) =(RtAE)x (¥tA]5)x3.14
= 4x4x3.14 = 50.24( cm?)

=]
=
e




2.28 cm?

1

2

——4x2x

2
6.28 — 4 = 2.28(cm?)

1

2% 2x3.14 %




n
o
=
[ V)

\VARR 4
0
n

78.5cm?

4E RES olEekE 2 A9 | o Wolgh Zach

1
10X 10 x 3.14 X - = 78.5(cm?)




A 50] 4ecmQl Yol A A

ot
(2x2x3.14) - (4x4><%>

= 12.56 — 8 = 4.56( cm?)

o Z4ol7} 4cm?l HHEE 9] HolE




#del A7F Temd o, ool FELR

:_.E‘M

oF U

,—‘Dcm~\

c-Llem

50 cm

7

(o x3.14) — (O x 3)

0x014=7
o=7+0.14

50( cm)

O =




o] 70ecm?l =B 415 A flolA 3 8 =54y 2947t
ol

=
=)
491 A B andU7?

(F92)7F 1 HH 9 227 A )
=70 x 3.14 = 219.8( cm)
(2171 3 vt 3t A2
= 219.8 X 3 = 659.4( cm)




26.

A9 E&71 37.68cm 2 Y 719} 56.52cm 1 ¥ Yot 9l&5 U T

7ht 9 1] ool 25 AL,
> Iél' . CIIl2

> HEHD 141.3cm?

2

A 7te] Htx &

(FF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(FH2] 5 )= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] vt2 &

(T2 Z)x2 x 3.14 = 56.52
(HrA]5)= 56.52 + 6.28 = 9( cm)
(¢ 1] wol)-(H 71 Hel)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




“---14cm---

98 cm?

~14em-—""

3
©H

T
of

1=R=]
T

shel 45t

9 2 2ol
5 AU,

=
=

whebq LG REo] Yol

14 x 14 + 2 = 98(em?) JYtt.




A2EE L el gyt AAe SR Holg 7oA

[ = cm?

> HE D 23.04cm?

B

AR BEO] Yol BPA PG HololA ¥9] wolE W
A7} gyt

16 x14 -8 x8x3.14

= 224 — 200.96

= 23.04(cm?)




28cm

®@ ©

Cgem

28 X 28 + 2 = 392( cm?)




30. o3 oA AR et AR erel do|rt gl o4
oo Zo|7F 157cm¥ W), A 1runo] Zdo|E LA 2.

H

vV V¥
0
i

157 cm

~&B

=i RER et s EG R R B NS R e s B = S e RS
Q79 gah

wEtA] (AR e)=(dEc=)9 Zol& ot otH

0% 3.14 = 157(cm)

O=157+3.14

0= 50(cm)

AR 1ol 50cme|Bz2 A8 Tee

50 X 2 = 100(cm) JH T},

(A1 Zo]) = 100 x 3.14 x % — 157(cm)

2H w0 AR ng AR sh 95e) v g




31.

o
)]
B

o
(@]
=

293.04 cm?

v V. v V¥
0
i

0
o

48.84 cm

Holt WA Ee] Gem 91 A 1719] Wolo} 7=, A2} 242}
10cm , 6cm®l AAREE 37]7F HQl Wolef 5 th

(o] AUzt FE9] Wol)

6% 6x3.14+ 10 X 6 X 3 = 293.04( cm?)

(@2] Aol AUzt AH)

=10% 3+ 3x2x 3.14 = 48.84( cm)




32. The 1A W @] Heol Wl @9 @) ol o) dt 2

[Jatell ke 58 M o0,

1
@2] Wol= (5x5x3.14) x = 39.25(cm?)
@2 Hol= (3x 3 x3.14) x % = 14.13(cm?)
(@2] Wol)=39.25 — 14.13 = 25.12( cm?)

@2 A5 : (HHR]E)x(HHA] 5 )x3.14 x % = 25.12( cm?)
(FtA]5)x (§FA]5)x1.57 = 25.12
(A=) (HtA =)= 25.12 = 1.57
(FHAE)x (T A]S)= 16
(RtA5)= 4(cm)

@9 [ J=A=0lB2 4x2 = §(cm) YUh




olJ
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==

o

Hkz] 5ol 4cm §

33.

)

whe] w5 ol

20
=

emYU7? (H,

. 89.12cm

ul
K0

07)

%o

16 x 4 + (¥r2]5°] 4cm<l

64 + (8 X 3.14)
64 + 25.12
89.12( cm)




